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ΘΕΜΑ: Έγκριση Τεχνικού προγράμματος ΄Eργων έτους 2004 

Στη Λάρισα σήμερα την 23η του μήνα Δεκέμβρη του έτους 2003 ημέρα της εβδομάδος 
Τρίτη και  ώρα  18.30 μ.μ.  και  στο Δημοτικό Κατάστημα,  το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 16083/17-12-03 πρόσκληση του 
Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ. 410/95 
ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Αγοραστός ως Πρόεδρος 2) Ζωή Ακριβούλη, 
3) Γεώργιος Βαγενάς, 4)Δημήτριος Γεωργάκης, 5) Κων/νος Γιαννούλας, 6) Ελένη Γκολφινοπούλου 
– Καρακίτσιου, 7) Βασίλειος Δημητρίου, 8) Αικατερίνη Ζιαζιά- Σουφλιά, 9) Κων/νος Κακαδιάρης, 
10)  Κων/νος  Καλαμπαλίκης,  11)  Βάϊος  Καραϊσκος,  12)  Κων/νος  Καραμπάτσας,  13)  Ειρήνη 
Κατσίγρα,  14)  Χριστόδουλος  Καφφές,  15)  Ροδόπη Κουρσούμη,  16)  Γεώργιος  Κρομμύδας,  17) 
Βάϊος Κυριτσάκας,  18) Γεώργιος Λαμπρούλης,  19) Ιωάννης Λάτσιος,  20) Κων/νος Μέγας,  21) 
Αθανάσιος Μητσιός, 22) Χρήστος Μίχος, 23) Μάρκος Μπανιός, 24) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 25) 
Κων/νος  Νότας,  26)  Ιωάννης  Οικονόμου,  27)  Χρ.  Οικονόμου,  28)  Αγις  Παπαστεργίου,  29) 
Κων/νος Σαμαρίνας, 30) Παναγιώτης Σάπκας, 31) Μάνθος Τζιαστούδης, 32) Μιχαήλ Τσακίρης, 
33) Αστέριος Τσεκούρας, 34) Ιωάννης Τσιτσιανούδης.
…………………………………………………………………………………………………………
και δεν  προσήλθαν οι  κ.κ.  1)  Γρηγόριος  Κουτσομάρκος, 2)  Αργυρώ Μουκίου και  3)  Ιωάννης 
Φλώρος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία ( σε σύνολο αριθμού συμβούλων 37 
παρευρίσκονταν  οι  34,  αποτελούντες  την απόλυτη  πλειοψηφία  αυτού,  αρθρ.95  παρ.2  του Π.Δ. 
410/95 «περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος», δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο 
ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου) εισέρχονται στην συζήτηση 
των θεμάτων παρόντος του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.



Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας μετά από συζήτηση σχετικά με την έγκριση Τεχνικού 
Προγράμματος ΄Έργων του Δήμου Λάρισας έτους 2004 και αφού έλαβε υπόψη:

1. Την εισηγητική Έκθεση Τεχνικού Προγράμματος Έργων έτους 2004, την οποία παρουσίασε 
ο  αρμόδιος  Αντιδήμαρχος  κ.  Κων.  Μέγας,  η  οποία  επισυνάπτεται  και  αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

2. Τις τοποθετήσεις, προτάσεις, διαφωνίες των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Βαίου Καραίσκου, 
Χριστόδουλου Καφφέ,  Κων/νου Μέγα,  Αγι Παπαστεργίου,  Γεωργίου Λαμπρούλη,  Αθαν 
Μητσιού,  Κων/νου  Σαμαρίνα,  Δημ  Γεωργάκη,  Ροδ.  Κουρσούμη,  Ζωής  Ακριβούλη, 
Κων/νου Καραμπάτσα, Ελ. Γκολφινοπούλου και Παν Σάπκα.

3. Την γενόμενη ψηφοφορία κατά την οποία ο Πρόεδρος και είκοσι (21) Δημοτικοί Σύμβουλοι 
ψήφισαν ΥΠΕΡ του προτεινόμενου  προϋπολογισμού,  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Ζωή 
Ακριβούλη,  Γεώργιος  Βαγενάς,  Δημήτριος  Γεωργάκης,  Κων/νος  Καραμπάτσας, 
Χριστόδουλος  Καφφές,  Ροδόπη  Κουρσούμη,  Γεώργιος  Λαμπρούλης  και  Αγις 
Παπαστεργίου  ψήφισαν  ΚΑΤΑ  του  προτεινόμενου  Τεχνικού  Προγράμματος,  ενώ  ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κων/νος Σαμαρίνας ψήφισε ΛΕΥΚΟ.
Κατά  τη  διενέργεια  της  ψηφοφορίας  απουσίαζαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Ελ. 
Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου, Μάνθος Τζιαστούδης και Ειρήνη Κατσίγρα.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει το προταθέν Τεχνικό Πρόγραμμα έργων της Δ/νσης Τεχνικών Έργων, έτους 2004, 
όπως οι επιμέρους δαπάνες επενδύσεων περιέχονται αναλυτικά στον προϋπολογισμό εξόδων του 
έτους 2004.
…………………………………………………………………………………………………………

Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ

Πιστό Αντίγραφο
Λάρισα 23-12-2003

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α. ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ



ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΛΑΡΙΣΑ  18-12-03

Προς
Δημοτικό ΣυμβούλιοΛάρισας

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΤΟΥΣ 2004

Το Τεχνικό Πρόγραμμα του έτους 2004 αποτελεί τη συνέχεια του προηγούμενου έτους και ακολουθεί 
τις  τελευταίες  εξελίξεις  στα  χρηματοδοτικά  προγράμματα  της  Πολιτείας  καθώς  και  τις  διακηρύξεις  της 
Δημοτικής Αρχής για την προοπτική των έργων στην πόλη για το άμεσο και απώτερο μέλλον. Με βάση την 
προεργασία και τις μελέτες που έγιναν, καθώς και την πορεία των έργων  η κατάσταση έχει ως εξής:

α) Έχουν προχωρήσει και κατασκευάζονται σύμφωνα με τα χρονοδιαγράμματα όλα τα υπόλοιπα έργα που 
εντάχθηκαν και χρηματοδοτούνται από το πρώτο 50% του ΕΠΤΑ .Υπάρχουν δε σοβαρές ενδείξεις ότι 
θα αρχίσει η υλοποίηση του δεύτερου μέρους του ΕΠΤΑ εντός του 2004.

β) Έχουν ολοκληρωθεί όλα τα αθλητικά έργα του προγράμματος “ΕΛΛΑΔΑ 2004” μέσω των διαδικασιών 
του ΕΠΤΑ, εκτός από το Ανοικτό κολυμβητήριο στη Νέα Πολιτεία που δημοπρατήθηκε και καθυστερεί 
στο Ελεγκτικό Συνέδριο.

γ) Έχει αρχίσει η υλοποίηση των έργων του Γ΄ ΚΠΣ (Παιδικός Σταθμός Νεράιδας και Μύλος Παπά), 
υποβλήθηκαν όλες οι μελέτες για τα έργα του "ΕΥ ΖΗΝ" στην Περιφέρεια Θεσσαλίας και αναμένεται η 
έγκριση δημοπράτησης. Για το Μεζούρλο μόλις σήμερα ήρθε η έγκριση και το έργο θα δημοπρατηθεί 
εντός του Ιανουαρίου 2004. Επίσης έχουν υποβληθεί προτάσεις στο ΥΠΕΧΩΔΕ για τον Πηνειό και το 
Φρούριο.

δ) Υλοποιήθηκαν όλα σχεδόν τα έργα του τρέχοντος Τεχνικού προγράμματος που χρηματοδοτούνται από 
ΣΑΤΑ και το Ταμείο του Δήμου όπως οδοποιία, επισκευές, συντηρήσεις,  κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, 
ηλεκτροφωτισμός και διάφορα μικρότερα έργα. Παραδόθηκε και λειτουργεί η Δημοτική Πινακοθήκη-
Μουσείο  Γ.Ι.  Κατσίγρα  Ολοκληρώθηκε  επιτυχώς  το  πρόγραμμα διαμόρφωσης  σχολικών αυλών με 
χρηματοδότηση του Υπουργείου Εσωτερικών και ολοκληρώνεται σύντομα το δίκτυο ποδηλατοδρόμων 
με χρηματοδότηση του Υπουργείου Μεταφορών.   

ε)  Έχουν  εκπονηθεί  σημαντικές  μελέτες,  δρομολογήθηκαν  διαδικασίες  και  ελήφθησαν  αποφάσεις  και 
πρωτοβουλίες  για  σοβαρά  θέματα  της  πόλης,  όπως  στρατόπεδα,  σιδηροδρομικές  γραμμές, 
συγκοινωνιακά έργα, κά.

Ο περυσινός πρώτος χρόνος της νέας θητείας της Δημοτικής Αρχής ,όπως εκφράστηκε δημόσια, είχε ως 
κύρια χαρακτηριστικά  την  τακτοποίηση και  σταθεροποίηση  των οικονομικών του Δήμου,  πράγμα που 
επετεύχθη σε ικανοποιητικό βαθμό. Για το δεύτερο έτος της νέας θητείας με βάση τα προαναφερθέντα, την 
εμπειρία που αποκτήθηκε και την προεργασία των αρμοδίων υπηρεσιών, οι στόχοι που τέθηκαν είναι οι 
εξής:
• Η απρόσκοπτη συνέχιση και υλοποίηση των έργων του Γ' ΚΠΣ
• Η  έναρξη  υλοποίησης  του  Β'  50%  του  ΕΠΤΑ  με  προτεραιότητα  στην  ολοκλήρωση  των 

κατασκευαζομένων έργων.
• Η προώθηση έργων για τα οποία είχαν εκπονηθεί  μελέτες και  προτάθηκαν για χρηματοδότηση από 

διάφορες πηγές.
• Η συνέχιση και ολοκλήρωση των έργων που άρχισαν τα προηγούμενα έτη
• Η συντήρηση και καλή λειτουργία των υφισταμένων υποδομών και κοινοχρήστων χώρων της πόλης
• Η ισόρροπη ανάπτυξη και λειτουργία της πόλης, με την ένταξη μικρών ή μεγαλύτερων έργων σε όλες 

τις συνοικίες σύμφωνα με τα αιτήματα των συνοικιακών συμβουλίων
• Η εκπόνηση μελετών  για  μεγάλα έργα επιπέδου πόλης. 

 Με  βάση  το  γενικότερο  πνεύμα  του  προϋπολογισμού  και  τον  σχεδιασμό  της  Δημοτικής  Αρχής  η 
χρηματοδότηση των έργων και ενεργειών προέρχεται από τις εξής πηγές:



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  
Γ΄.ΚΠΣ ΠΕΠ 4.887.035,00

ΕΠΤΑ-ΕΛΛΑΔΑ 2004 4.174.160,00

Γ'.Κ.Π.Σ. 3.100.00,00

ΕΠΤΑ ( Β) 2.453.860,00

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΚΑΠ 1.858.385,00
ΕΤΕΡΠΣ 1.529.005,00

ΕΑΤ 711.610,00

ΕΠΤΑ 682.555,00

ΣΑΤΑ 640.175,00

ΕΙΣΦΟΡΕΣ Ν.1337 628.00,00

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΣΧΟΛΕΙΑ) 600.000,00

ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 600.000,00

ΔΩΡΕΑ (ΔΕΥΑΛ) 400.000,00

ΔΩΡΕΑ 167.000,00

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
(ΟΔΟΠΟΙΪΑ)

118.000,00

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 90.000,00

ΣΧΟΛΕΙΑ-ΑΥΛΕΣ 74.800,00

ROM 60.000,00

ΥΠΕΧΩΔΕ 3.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 22.777.405,00

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι οι κύριες πηγές εσόδων για τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων είναι 
από το ΕΠΤΑ μαζί με το ΕΛΛΑΔΑ 2004, το ΕΠΤΑ Β', το Γ΄ ΚΠΣ, το ΕΤΕΡΠΣ καθώς και οι πόροι από το 
ταμείο του Δήμου. Εκτιμάται ότι η ροή χρηματοδότησης για το τρέχον έτος είναι απολύτως εξασφαλισμένη 
και δεδομένη από τη ΣΑΤΑ, τα Ανταποδοτικά Τέλη, του ΕΠΤΑ, των αθλητικών έργων του ΕΛΛΑΔΑ-2004, 
καθώς και το Γ' ΚΠΣ για τα ήδη ενταγμένα έργα όπως φαίνονται στη συνημμένη κατάσταση. Πιστεύουμε δε 
ότι τα Υπουργεία Μεταφορών και Εσωτερικών θα ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους για τα αντίστοιχα 
έργα. 

Έτσι η κατανομή έργων ανά πηγή χρηματοδότησης έγινε με βάση τα προαναφερθέντα με στόχο την 
ομαλή πορεία των έργων και την κάλυψη κατά προτεραιότητα των απαραίτητων λειτουργιών της πόλης ως 
εξής:

Α) Από Ιδίους Πόρους & ΚΑΠ, ΣΑΤΑ, ΕΑΤ, και εισφορές του Ν.1337 εξασφαλίζονται:

α) Η κάλυψη βασικών αναγκών σε συντηρήσεις και επισκευές κτιρίων, έργων υποδομής, κοινοχρήστων 
χώρων, ηλεκτροφωτισμού, φωτεινής σηματοδότησης, κυκλοφοριακών ρυθμίσεων

β) Η ολοκλήρωση και αποπληρωμή των εξελισσόμενων μελετών και έργων, όπως ο υπαίθριος χώρος του 
Αμαξοστασίου και της συντήρησης της Πινακοθήκης.

γ) Βασικές ανάγκες οδοποιίας συνοικιών σύμφωνα με τα αιτήματα των συνοικιακών συμβουλίων.
δ) Η  κατασκευή  μικρών  έργων  καθώς  και  μικρής  κλίμακας  παρεμβάσεις  σε  διάφορες  συνοικίες  και 

αθλητικούς χώρους.



ε) Η  προμήθεια  μηχανολογικού  εξοπλισμού  για  την  οδοποιία  και  το  συνεργείο  των  κυκλοφοριακών 
έργων.

Α1) Από Δωρεά της ΔΕΥΑΛ χρηματοδοτείται η κατασκευή των έργων Πλατεία Προφήτη Ηλία, Πλατεία 
ΟΣΕ, Πλατεία έξι δρόμων που δημοπρατούνται άμεσα.

Β) Από το ΕΠΤΑ

α)  Eξελίσσονται κανονικά πλέον –μετά την πολύμηνη καθυστέρηση πληρωμών από την Περιφέρεια– το 
Πολιτιστικό Κέντρο Τερψιθέας ,  το ΚΑΠΗ Αγίου Αθανασίου οι παιδικοί σταθμοί Φιλιππούπολης και 
Σταθμού. Για τα υπόλοιπα έργα επισυνάπτεται σχετική κατάσταση.

Γ) ΕΛΛΑΔΑ 2004 – ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΡΓΑ

Αποπληρώνονται τα έργα που εγκρίθηκαν και ολοκληρώθηκαν : 
• τα γήπεδα ποδοσφαίρου με χλοοτάπητα στο Αθλητικό κέντρο Νέας Πολιτείας .
• ηλεκτροφωτισμός των γηπέδων στα Αθλητικά Κέντρα Μητσιμπόνα και Κουκολίτσιου-Μουσιάρη.
• αντικατάσταση δαπέδου Γηπέδων και Συντήρηση Παλαιών Αποδυτηρίων -προσθήκη τμήματος στο Α.Κ 

Κουκολίτσιος- Μουσιάρης'
Αναμένεται η έγκριση της σύμβασης από το Ελεγκτικό Συνέδριο για το μεγάλο έργο του Αθλητικού

    Κέντρου Νέας Πολιτείας με συμβατικό προυπολογισμό 3.603.394€

Δ) Γ΄ ΚΠΣ

• Άρχισε το εργο:΄΄6ος Παιδικός Σταθμός Νεράιδας ΄΄ συμβατικού προϋπολογισμού 798.532€
• Δημοπρατήθηκε το έργο: ΄΄Αποκατάσταση Κεντρικού Κτιρίου Μύλου Παπά΄΄ προϋπολογισμού 

2.000.000€. 

• Αναμένεται η έγκριση χρηματοδότησης για τη διαμόρφωση τμήματος 700 μ.της παλαιάς Εθνικής Οδού, 
από την οδό Φλωρίνης μέχρι την γέφυρα της οδού Βόλου, προϋπολογισμού 3.300.000€, στα πλαίσια του 
μέτρου ΄΄Παρακάμψεις Αστικών Κέντρων΄΄. Υπενθυμίζουμε ότι από το Δήμο είχαν υποβληθεί το 2002 
άλλες δύο προτάσεις για: την κατασκευή της οδού Σαρίμβεη και της Διαμετρικής οδού από την οδό 
Αεροδρομίου – Γεωργιάδου – Καλλιθέας - Κρανώνος μέχρι την Β' γέφυρα στην ΔΕΥΑΛ, οι οποίες 
δυστυχώς απορρίφθηκαν στη φάση αυτή.

• Για την πορεία  των έργων του ΕΥ ΖΗΝ για τη συνοικία Αμπελοκήπων επισυνάπτεται σχετική 
κατάσταση.

 .

Ε) ΕΤΕΡΠΣ

Είναι γνωστό ότι η ροή χρηματοδότησης από το συγκεκριμένο Ταμείο είναι εξαιρετικά δυσχερής. Τα 
έργα που χρηματοδοτούνται έχουν ως εξής:

• Προχωρά  η  εργολαβία  για  την  ολοκλήρωση  του  έργου  ΄΄Θερινός  Κινηματογράφος-εστιατόριο-
λεβητοστάσιο και υπαίθριος χώρος στο Μύλο Παπά΄΄. Υπολείπονται 543.000€ για την ολοκλήρωση του 
έργου.

• Το  έργο  για  την  διαμόρφωση  του  έργου  ΄΄Πάρκο  Αειφορίας  στο  Μεζούρλο΄΄  με  συμβατικό 
προϋπολογισμό  839.925€,  σταμάτησε  στη  φάση  των  χωματουργικών  εργασιών  λόγω  μη 
χρηματοδότησης από το ΥΠΕΧΩΔΕ.

• Το έργο του ηλεκτροφωτισμού οδών  Ν. Σμύρνης δαπάνης 53.321,00€ ολοκληρώθηκε αλλά ο Δήμος δεν 
έλαβε τίποτε .

• Εστάλη  στο  ΥΠΕΧΩΔΕ  η  μελέτη  για  τις  διαμορφώσεις  στο  κονάκι  Αβέρωφ,  προϋπολογισμού 
1.088.586€  και  εγκρίθηκε  η  αντίστοιχη  τροποποίηση  της  προγραμματικής  σύμβασης.  Ελπίζουμε  να 
δοθεί σύντομα το πράσινο φώς για τη δημοπράτηση και αυτού του έργου.

ΣΤ) ΧΩΡΟΙ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΜΕ ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ



Είναι γνωστές οι εξελίξεις με τον υπόγειο χώρο στάθμευσης στις πλατείες Λαού και Βησσαρίωνος 
και πιστεύουμε ότι εντός του Ιανουαρίου 2004 να ξεκαθαρίσει το τοπίο από πλευράς αρχαιολόγων.

Επίσης  από  τον  Μάρτιο  του  2002  είχαν  υποβληθεί  στο  ΥΠΕΧΩΔΕ  όλα  τα  στοιχεία  για  την 
κατασκευή υπογείου χώρου στάθμευσης 350 θέσεων στο Λόφο του Φρουρίου επί της οδού Γεωργιάδου. 
Μετά την αλλαγή της σχετικής νομοθεσίας ο φάκελος επεστράφη και θα σταλεί εντός των ημερών στην 
Περιφέρεια λόγω αρμοδιότητος.

Για τον ίδιο λόγο καθυστέρησαν οι διαδικασίες για την έκδοση σχετικής απόφασης για τον υπόγειο 
χώρο στάθμευσης στην έκταση του πρώην ΟΥΗΛ. Το θέμα εξετάσθηκε από την Περιφέρεια Θεσσαλίας και 
βρίσκεται  στο τελικό στάδιο  για  δημοσίευση  στο  ΦΕΚ.  Παράλληλα  υποβλήθηκε  η  μελέτη  για  έκδοση 
οικοδομικής αδείας. Έτσι είναι σίγουρο πλέον ότι το έργο θα ξεκινήσει στις αρχές του 2004.

Η) ΕΙΔΙΚΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ

• Απο το Υπουργείο  Μεταφορών και  Επικοινωνιών εγκρίθηκε βάσει  της  από 12-11-02 υπογραφείσης 
προγραμματικής σύμβασης η χρηματοδότηση της κατασκευής ποδηλατοδρόμων μήκους 4χλμ στην πόλη 
με  450.000€.  Το  έργο  δημοπρατήθηκε  με  συμβατικό  ποσό  850.000€  και  προχωρά  κανονικά.  Θα 
ολοκληρωθεί το αργότερο εντός του Φεβρουαρίου. Με το έργο αυτό θα κατασκευάζεται ταυτόχρονα και 
η αναγκαία υποδομή για ηλεκτροφωτισμό και αυτόματη άρδευση στα πεζοδρόμια. Πιστεύουμε οτι έτσι 
θα  δημιουργηθεί  ένα  αξιοπρεπές  δίκτυο  για  την  ασφαλή  κυκλοφορία  των  ποδηλατών.  Παράλληλα 
ζητήθηκε πρόσθετη χρηματοδότηση ύψους 118.000€ από το Υπουργείο Εσωτερικών για το ίδιο έργο.

• Αναμένεται η χρηματοδότηση από τη Γ.Γ. Αθλητισμού για διάφορα αθλητικά έργα σύμφωνα με τις 
ανάγκες του ΑΟΔΛ.

Θ) ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 
Σύμφωνα  με  τις  εξαγγελίες  της  Δημοτικής  Αρχής  ολοκληρώθηκε  το  πρόγραμμα  εξασφάλισης  της 
κτιριακής και λειτουργικής υποδομής για τις υπηρεσίες και τα Νομικά Πρόσωπα του Δήμου. Ήδη με τις 
ανακατατάξεις των υπηρεσιών και την μερική ανακαίνιση του Δημαρχείου, δημιουργήθηκαν καλύτερες 
συνθήκες εργασίας για όλες τις υπηρεσίες του Δήμου. Εντός του Ιανουαρίου μεταφέρεται το Δημοτικό 
Αμαξοστάσιο στις νέες σύγχρονες εγκαταστάσεις.
Παράλληλα  προχωρά  κανονικά  η  εκπόνηση  της  μελέτης  από  την  ΔΤΕ  για  την  κατασκευή  νέου 
σύγχρονου  κτιρίου  Δημοτικών  Υπηρεσιών  στο  οικόπεδο  της  οδού  Καλλιθέας  με  υπόγειο  χώρο 
στάθμευσης, σύμφωνα με τις αρχές της βιοκλιματικής αρχιτεκτονικής για την εξοικονόμηση ενέργειας. 
στο  οποίο  θα  γίνει  πρόβλεψη  για  την  κάλυψη  όλων  των  μελλοντικών  αναγκών  και  την  καλύτερη 
εξυπηρέτηση των δημοτών. Το έργο θα υλοποιηθεί με το σύστημα της αντιπαροχής και στόχος είναι η 
ολοκλήρωση του κτιρίου εντός της τετραετίας.

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι το έργο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, για το τρέχον έτος είναι 
μεγάλο και ιδιαίτερα αξιόλογο.

Υλοποιούνται και προγραμματίζονται σημαντικά έργα που θα βελτιώσουν αισθητά την εικόνα της πόλης και 
θα αναβαθμίσουν το περιβάλλον και την ποιότητα ζωής των κατοίκων.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Κωνσταντίνος ΜΕΓΑΣ


